



33. DNEVI KOMEDIJE

3. 2. ————— 17. 2. 2025

Celjska kulturnica, Gledališki trg 4 v Celju, 10.–13. februar 2025, 14.00–18.00 (z odmori po dogovoru)

Kripl: Smeh je pol zdravja

delavnica skorajkomedije

Voditelj Matjaž Latin in Simon Šerbinek

Delavnica je na osnovi izkušnje snovalnega procesa skorajkomedije *Kriplov zagovor*, kjer je travmatična osebna zgodba pretvorjena v material za stand-up komedijo, ki ošvrkne tudi sistemsko ureditev področja invalidnosti v družbi, zastavljena kot praktična vadnica občutljive obravnave in humorne predelave avtobiografske snovi. Temelji na formuli: *komedija = tragedija + čas*.

Štirje štiriurni termini vodijo v monodramsko strukturo z elementi stand-up komedije, ki osebno temo (samo)ironizira in vzpostavlja čustveno razdaljo, tako da udeleženci iz lastne tragične zgodbe gradijo odrsko komedijo.

Delavnični proces vključuje vaje artikulacije in imitacije, obravnavo primernih govornih ravni, premislek o oblikah empatije v gledališkem ustvarjanju, posebno v povezavi s komičnimi perspektivami, ter o odnosu do sveta, sočloveka in – sebe. V vseh korakih prebuja iskreno ustvarjalno naravo (wake-up), ki omogoča prepričljiv snovalni preobrat ter zagotavlja živahno in spoštljivo dialoškost.

Matjaž Latin je priznan slovenski režiser. Režiral je okoli osemdeset uprizoritev različnih žanrov na večini slovenskih odrov, pogosto tudi na hrvaških, področje njegovega delovanja pa ne zajema zgolj gledališča, temveč tudi film in televizijo, ob režiji tudi igro. Rad ima črni humor in absurd ter je tesno povezan z glasbo.

Simon Šerbinek je diplomiran dramski igravec, lektor, šepetalec, profesor slovenščine in obojestranski podkolenski amputiranec ali po domače kripl. Je enkrat mož, trikrat oče, dvakrat skorajtast in rekreativni košarkar, do leta 2008 član slovenske državne reprezentance košarke na vozičkih.

Udeležba je brezplačna, prijavite pa se, prosim, samo v primeru, če lahko zagotovite svojo stalno prisotnost. Prijave sprejemamo **tukaj** najkasneje do ponedeljka, 20. januarja 2025.

Prikaz za javnost

Delavnica se bo zaključila s produkcijo v Celjski kulturnici v četrtek, 13. februarja 2025, ob 17.00.